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Kis ember 
agy bottal jár, tartja a közmondás. 

a az ember ugy jól megnézi Oris- 

nariu jelenlegi temesvári polgár- 

nesterhelyettest és elolvassa tegnapi 

iyilatkozatát a Déli Hirlap ellen. 
lem is hinnéé hogy egy közmondás 

azsá gát ennyire tulozni lehet a gya- 

orlatban- Mi nem fogunk tulozni és 

az érősebb kifejezéseket is kerüljük. 

fi például még azt sem mondjuk, hogy 

ótlanságot állit, mert valószinüleg 

sak tévedés részéről, mikor azt jelenti 

i, hogy a Déli Hirlap protekciós 
ét unyagi támogatásban részesül a város 

észéről", vagy amikor odaveti, hogy 

m nirdetési dijak fejében 160.000.- leit 

aptunk egy év alatt a várostól. 

Fáradtan a nagy számoktól az etika 

árnyékába huzódik ezután a kis ember 

m és a hirdetmények közlését összefüg- 

- zésbe hozza a Déli Hirlap várospoli- 

tikájával, mintha bizony a városi ta- 
ács politikájának jósága egyenes 

ányban tükröződnék a lapok hasáb- 

sin azzal az összeggel, melyet a kö- 

ölt hirdetések dija fejében kapnak. 

Hol van az etika? kérdezhetnők 

hagy hangon tőle, ha nagyon komolyan 

vennők kijelentéseit. Kétezer percentes 

lévedését Ügy csak annyiban igazitjuk 

helyre, hogy Temesvár városától az 

ű elmult évben a Déli Hirlap az egész 

évi városi hirdetésekért pontosan 

nyolcezeregyszáznyolevan leit kapott. 

Crismariunak módjában áll helyettesi 

r ninőségében erről a legközvetlenebb 

tapasztalatokat szerezni a városházán. 

ak H a komolyan érdekelte volna a városi 

* adminisztrációnak ez a része is, köny- 

nyen meggyőződhetett volna arról, 

hogy a városi hirdetményeket arányo- 

san osztják el az összes temesvári la- 

pok között, még pedig ugy, hogy egy- 

egy hirdetést felváltva mindig két 

bél 

Mi ujságirók olyan régen járunk már 

a városházára, hogy sok mindent tu- 

a dunk, amit Crismariunak még csak 

ezentul kell megtanulni. Nagy elfog- 

laltságunkra való tekintettel mi erre 

a kitanitásra nem vállalkozhatunk. 

int fiatal tehetséges kezdőt legfel- 

iebb egy kis mérsékletre inthetjük. 
Arra a bölcs mérsékletre és igazság- 

szeretetr e, mely az igazi nagyok erénye. 

Egyelőre Crismariut egészen beboritja 

az az árnyék, melyet nagynevü nem 

szaló szelleme vet rá a polgármesteri 

l román és egy kisebbségi lap kap meg 

helyettes elődje, Telbisz Károly rosz- 

3 lei Bukarestben 4 lei 

Magyarország és Itália barátsága 
nem okozhat nyugtalanságot a román közvéleményben 

Bukarest, április 9. 

A kormány hivátalos lapja, az 
Indreptarea, foglalkozik az olasz- 
magyar barátsági szerződésre vo- 
natkozólag a kamarában elhang- 
zott felszólalással és kijelenti, hogy 
nem érti, miért okoz olyan nagy 
emőciót Mussolini beszéde. 
Olaszország - irja a lap - olyan 
külpolitikát folytat, amilyent ér- 
dekei diktálnak és a békeszerződés- 
kreálta helyzet előir. Ha Olaszor- 
szág ehhez a politikához sijet Ma- 
gyarországot megszerezni, ugy ez 
csak egy nyert pont a béke konszo- 
lidálása felé. Nem szabad megfe- 

ledkezni arról sem, hogy Magyar- 

ország tagja a Népszövetségnek, 

amelynek szintén alapelve a béke- 

szerződések betartása. Mussolini 
szimpátianyilatkozata ezen kon- 

sziderációk megvilágitásában ter- 
mészetesnek látszik különösen az- 
ért, mert aláhuzta abban Olaszor- 
szág és Magyarország közös harcát 
a Habsburg uralom ellen, ami tör- 
ténelmi valóság. Bármilyen politi- 
kai aktus, amely hozzájárul a pa- 
cifizmushoz, Románia békepoliti- 
kájában szivesen fogadott és ezért 
egyesek nyugtalansága megmagya- 
rázhatatlan. 

Idegen épitőmunkásokkal dolgoznak 
amikor Temesvárott 320 épitőmunkás kenyér nélkül van 

Temesvár. ánrilis 9. 

Az épitőmunkások küldöttsége 
tegnap délelőtt küldöttségileg járt 
a városházán és a nagy munkanélkü- 

liség miatti panaszait a főpolgár- 
mester távollétében Crismariu 
Oktavián dr. helyettesnek adta elő. 
A küldöttség szónoka Pirovsz- 
ky Károly, az épitőmunkások 
szakszervezetének titkára volt. Hi- 
vatkozott arra, hogy annak idején, 
amikor Temesvárott első izben ke- 
rült szóba a nyomasztó munkanélkü- 
liség, a városi tanács kijelentette, 
hogy azt a közmunkák meginditá- 
sával igyekszik enyhiteni. Úgyan- 
ezt jelentette ki a város főpolgár- 
mestere későbben is, amikor a mun- 
kanélküliek küldöttségét fogadta. 
A közmunkák azonban még 
mindig nem indultak meg. Ami 
pedig kevés magánépitkezés 

van, arra az épitészek és épitő- 
mesterek sok munkást hoznak 
idegenből. 

Ezek között igen kevés a hozzáértő 
szakmunkás, de azért hozzák őket 
ide, mert olcsón dolgoznak. A vál- 
lalkozók ugyanis a tavalyi órabé- 
reket öt-hat leiel nyomták le. T 
mesvárott háromszázhatvan tagja 
van az épitőmunkások szakszerve- 
zetének, akik közül háromszázhusz 
áll jelenleg munka nélkül. 

Crismariu Oktavián dr. polgár- 
mesterhelyettes válaszában utalt 
arra, hogy Dobosan János dr. 
főpolgármester jelenleg Bukarest- 
ben van és utjának egyik főcélja 
az, hogy a középitkezések megindi- 
tását szorgalmazza. Alapos a re- 

e 

mény, hogy a főpolgármester köz 
benjárásának meg is lesz a kellő 

Kijelentette foganatja. azután, 

Zürichben a lei 515, Párisban 1500 
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Timisoara, III. évf. 81 szám. 

hogy a város rajta lesz, hogy a 
közmunkáknál is, de a magánépit- 
kezéseknél is 

a vállalkozók első sorban te- 
mesvári épitőmunkásokat al- 
kalmazzanak. A város által 

végzendő közmunkáknál a vál- 
lalkozókat szerződésileg fogják 

erre kötelezni. 

A küldöttség ezután elment a 
megyeházára és Bogdan Antal 
dr. prefektusnak is előadta kérel- 
mét. A prefektus szintén a legna- 
gyobb jóakarattal fogadta a kül- 
döttséget és kijelentette, hogy a 
közmunkák meginditása ügyében 
a maga részéről is közbe fog járni. 
es.mmzamosnukzam 

Az ujságirójegyek 
ügye a parlament előtt 

Bukarest, április 9. 

A kamara tegnap ülést tartott, 
amelyen Meissner közmunka- 
ügyi miniszter beterjesztette a 
Casa Sanatatii-ről szoló törvény- 
javaslatot. 
Aciu nemzeti párti kéri a lei 

stabilizálását és a kamatláb leszálli- 
tását. 
Teieru kormánypárti szank- 

ciókat kér Patriciu közoktatás- 
ügyi vezértlelügyelő ellen, aki nem 
respektálja a miniszter rendelke- 
zéseit. 
Mirto előadja, hogy az ujság- 

iró szabadjegyeket a közlekedés- 
ügyi miniszter szimpátia szerint 
osztotta ki. Kérte az erre vonat- 
kozó iratokat, mert interpellálni 
akar. 
Valeanu közlekedésügyi mi- 

niszter valótlannak mondja. Mirto 
állitásait, mert a kiküldött vegyes 
bizottság pártatlanul látta- el fel- 
adatát és még a kormánypárti kép- 
viselők előterjesztését sem vette 
figyelembe. 
Coltor kérte a szépmüvészeti 

hogy gondoskodjék a minisztert, 
balázsfalvai mauzolenm 
lásáról. 

Attértek ezután a napirendre, 

amelynek során Radulescu 
folytatta beszédét a mezőgazdasági 
kamarákról szoló javaslathoz. El- 
fogadja a javaslátot, ha inditvá- 
nyát tigyelembe veszik, de ellen- 

restaurá- 

kező esetben a javaslatot nem sza- 
vazza meg a nemzeti párttal 
együtt. 

LERE 

saMAAR HAMOR 
TA a 

ándory képkiállitása 
látható az Atheneumban 
d. e. 10-1-ig, d. u. 4-7-i * 



2. oldal 

Meggyőződött az adópanaszok jotosságáról 
Vasilescua pénzügyminiszteriumi vezérfelügyelő, aki fogadta a temesvári küldött- 
ségeket és kijelentette, hogy a felebbezések elintézéséig csak a tavalyi adóösszeg 

Temesvár, április 9. 

Vasilescu pénzügyminiszte- 
riumi vezérfelügyelő, akit a tulzott 
adókivetések miatti panaszok meg- 
vizsgálására küldtek Temesvárra, 
tegnap fogadta az érdekeltségek 
küldöttségeit a pénzügyigazgató- 
ságon. Az első küldöttség a pénz- 
intézeteké volt és ebben Balla 
Hugó, Klotz Ádám, Róna, Manoi- 
lescu, Hollinger Péter, Bősz István 
és Skonda Ödön vettek részt. Alig 
fogott bele Manoilescu igazgató a 
panaszok felsorolásába, amikor a 
vezérfelügyelő félbeszakitotta az- 
zal, hogy hiszen a bankok adókive- 
tésére még nem is került a sor. Er- 
re azt a felvilágositást adta meg a 
küldöttség, hogy a bankokat mint 
háztulajdonosokat adóztatták meg. 
Balla Hugó vezérigazgató felemli- 
tette, hogy a házbéreket sokkal 
magasabbra becsülték, mint ameny- 
nyit azok ténylegesen kitesznek és 
azt kérdezte a vezérfelügyelőtől. 
hogy ezt helyesnek találja-e. Va- 
silescu vezérfelügyelő konkrét ada- 
tok felsorolását kérte és utalt arra, 
hogy mindenkinek joga van feleb- 
bezni. Hollinger Péter szóvá 
tette, hogy 
azok a polgári személyek, akik 
az adókivető bizottságokban a 
lakosságot képviselik, tehetet- 
len bábok és nem értenek fel- 
adatukhoz. 

Vasilescu vezérfelügyelő azt vá- 
laszolta. hogy Kolozsvár sokkal ki- 
sebb és szegényebb mint Temesvár 
és mégis kétszer annyi adót fizet. 
A bankok küldöttége után az 

ügyvédi kamara, a kereskedelmi és 
iparkamara, a Gyáriparosok Szo- 
vetsége, az orvosklub. a háztulaj- 
donosok, a lakbérlők, az iparosok 
szindikátusa, az ipartestület és a 
vendéglősök küldöttségeit fogadta 
egyszerre a vezértelügyelő. Pet- 
eu György ipartestületi titkár rá- 
mutatott arra, hogy a tulzott adó- 
kivetés miatt az iparosok sorra ad- 
ják vissza iparigazolványaikat. A 
felebbezés nem sok eredménnyel 
jar, mert a kivetett adóból legfel- 
jebb négy-öt százalékot engednek 
le, holott a kivetés a tavalyinak 
öt-hatszorosa. Ungár Adoll dr. 
Gutu Simon, Gábor Liviusz dr. 
és mások felszólalására a vezérfel- 
ügyelőnek nem volt más válasza 
mint az, hogy felebbezést tanácsolt. 
Ungár Adolf dr. több konkrét ese- 
tet sorolt fel, amelyek a vezérfel- 
ügyelőt a panaszok jogosságáról 
jobban meggyőzték, mert ismétel- 
tfen mondta egyikmásik esetre, 
hogy visszaélés történt. Az egyes 
esetekről jegyzeteket készitett és 
végül a következő kijelentést tette: 

- Intézkedni fogok, hogy a 
felebbezések végleges elintézé- 
séig az első évnegyedre végre- 
hajtási uton csak annyi adó 
legyen behajtható, amennyi a 
tavalyi adónak megfelel. Ké- 
rem az urakat, hogy az ok- 
mányszerüleg bebizonyitható 
panaszokat tudomásomra hoz- 
zák. Kedden délelőtt kilenc 
órától kezdve az egyes érdek- 
csoportoknak rendelkezésére 
állok és meghallgatom pana- 
szaikat. Amennyiben meggyő- 

ződöm róla, hogy az adókivetés 
tulmagasan történt, utasitani 
fogom a felebbezési bizottság- 
ban helyet foglaló kincstári 
képviselőket, hogy az adótéte- 
leket a tényleges állapotoknak 
megfelelően redukálják 
A Temesvári Kereskdők Egye- 

sülete a következő közleményt 
adta közre a küldöttség eljárásá- 
ról: A polgári érdektestületek kö- 

hajtható be 

zos küldöttsége Florea Vasi- 
ies c u vezérinspektor urnál a 
mai napon nagy számmal megje- 
lent és a következő eredményeket 
érte el: A felebbezési hatóságok 
végleges határozatáig felfüggesz- 
tése azon összeg végrehajtásának, 
amellyel az idei adó a tavalyinál 
nagyobb, azaz a végleges felebe- 
zési határozatokig az esedékessé 
vált negyedre csak a tavalyi ad- 

megfelelő része hajtható végre 
Kedden reggel 9 órától kezdve kü- 
lön-külön minden érdekeltség ker- 
krét panaszait meghallgatja. 
Amennyiben meggyőződik arrói. 

hogy az adókivetések általánosan 
tulhajtottak, utasitást fog adni a 
felebbezési bizottságokban müködő 
kincstári képviselőknek, hogy a 
kivetéseket a reális valóságok sze- 
rint mérsékeljék. 

Nem tekinthető a gyengeség jelének 
hogy a kormány a nemzeti parasztpárttal tárgyalt 

Bukarest, április 9. 

Az Indreptarea tegnapi száma a 
következő hivatalos kommünikét 
közli: A lapok különböző tárgya- 
lásokról adtak hirt a néppárt és a 
nemzeti parasztnárt között. Ilyen 
tárgyalások tényleg voltak. A nép- 
párt ugyanis a politikai élet egy- 
szerüsitésének kivánságától áthat- 
va kötelességének érezte az erők 
egységesitéséhez lépéseket tenni. 
Egyes lapok ezt a gyengeség jelé- 

nek tekintik, ami teljesen téves. Az 
Averescu kormány az alkotmányos 
tényezők teljes támogatúsának ör- 
vend és kompakt többség áll a 
háta mögött, nincsen szüksége te- 
hát külső erők segitségére. Felfo- 
gása azonban az, hogy a mai poli- 
tikai erőviszonyok között enged- 

ményeket mindig az erősebbnek 
kell tenni, hogy a tárgyalások ne 
legyenek lealacsonyitó jellegüek. 

Kést mártott a szép Angelikába 
akinek a kedvéért otthagyta négy apró gyermekét 

Temesvár. április 0. 

A komoly birósági tárgyalóte- 
rem előtt négy apró gyerek és egy 
siró asszony, bent a vádlottak pad- 
ján pedig egy harcsabajuszu pa- 
rasztember áll birái előtt. Mun- 
tean János négy gyermekes 
családapa, krusováci lakós, szive 
lángralobbant a szépséges Mun- 
tean Angelika iránt. Otthagyta 
négy apró gyermekét, a feleségét 
és a szép Angelikával lépett vad- 
házasságra. És tartott a rövidéletii 
szerelem, amig Muntean el nem 
adta a házát, hat hold földjét, az- 
után pedig a szép Angelika ott- 
hagyta. Mult év junius huszadikán 
Muntean véletlenül találkozott An- 

gelikával és hirtelen elkeseredésé- 
ben kését bentfelejtette a szép 
leány szivében, aki holtan rogyott 
össze. Az oravicai törvényszék 
Muntean Jánost ezért tiz évi fegy- 
házra itélte. Tegnap pedig ott állt 
a temesvári tábla előtt és védeke- 
zett: ; 
- Szállitsák le kérem a bünte- 

"tésemet - szólt könyörgő hangon. 
- Tévedtem. De most négy apró 
gyermekem kér kenyeret a hütlen 
apától. 
A szigoru birák szive megdob- 

bant és Muntean János büntetését. 
aki szerelemféltésből megölte An- 
gelikát, tiz évről négy évi fegy- 
házra szállitotta le. 

Szigoru motozásnak akartaalávetni 
a kinai 

; Temesvár, április 9. 

Londonba érkezett jelentés sze- 
rint a pekingi kormány a szovjet- 
követséghez jegyzéket intézett, 
amelyben azt mondja, hogy lefog- 
lalt iratokból bebizonyosodott, hogy 
az orosz kormány a kantoniakkal 
egyetértésben a pekingi központi 
kormány megbuktatásán dolgozik. 
Az orosz követség a szovjet utasi- 
tására erélyeshangu jegyzékben 
válaszolt Hangsulyozza, hogy a 
kompromittáló iratok lefoglalásá- 
ról szoló hirek valótlanok. Sang- 
haibol jelentik, hogy a rendőrség 
körülzárja az orosz szovjet konzu- 
látusát és az a szándéka, hogy 

az épületbe behatoljon. 
Egyelőre azonban csak arra szo- 
ritkozik a rendőrség, hogy az épü- 
letbe való belépés, vagy az onnan 
való távozást megakadályozza. Er- 
ről az akcióról eddig nem tettek 

- - 

külügyi népbiztost a kinai rendőrség 
hivatalos nyilatkozatot. A kinai 
külügyi népbiztos be akart az épü- 
letbe menni, de közölték vele, hogy 
ezt csak abban az esetben engedik 
meg neki, ha magát szigoru moto- 
zásnak veti alá. Ezt a népbiztos 
visszautasitotta és eltávozott. Tien- 
csinből érkezett jelentés szerint a 
kinai rendőrség a francia. konzul 
engedelmével behatolt a koncesz- 
sziós területen levő szovjetkövet- 
ség épületébe és ott több 

íratot lefoglalt. 
Az eljárás a pekingi esettel van 
kapcsolatban. Tokióból érkezett je- 
lentés arról számol be, hogy a ja- 
pán közvélemény rendkivül izga- 
tott a pekingi események miatt. Hl- 
itélik azt, hogy a szovjetkövetség 
exterritoriális jogait megsértették. 
Sanghaiban Csang-Cso-Lin kato- 
nái az orosz főkonzulátust még 
mindig megszállva tartják. 

Irodaáthelyezés. 
Schöffer Mihály szállitó-cég irodáját 

Timisuara, Jenőhereed-uiea 18 z. alá helyezte át. 
Vállal tömegfuvarozást, butorszállitást, beraktározást. 

Arad-Oradea-Mare-Lugoj autófuvarozás legelőnyösebb fel- 
tételek mellett. Tel. 371 

zazaalsaekaemsoyamama 
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Az elvált feleség 
vámhamisitással vádolta férjét 

Arad, április 9. 
Nagy feltünést keltett Aradon mint- 

egy hat hónappal ezelőtt Fisan Já- 
nos volt főispáni titkár, aradmegyei 
földbirtokos letartóztatása. Fisant v 
azzal vádolta tőle akkor már külön- 
váltan élő felesége, hogy közel egy- 
millió lei értékben váltót hamisitott a 
nevére. Az érdekes ügyben az aradi 
törvényszék két napon át óriási érdek- 

lődéstől kisérve tartotta meg a főtár- 
gyalást. Kihallgatták Fisant, aki ár- 
tatlannak mondotta magát és kijelen- 

tette, hogy felesége tudtával irta 

annak nevét a váltóra. A biróság a 

tanuk kihallgatása után, akik mind 

Fisan mellett vallottak, meghozta az 

itéletét. amely szerint Fisan Jánost 

felmenti és azonnali szabadlábrahelye- 
zését rendeli el. Fisan hat hónapig ült 
vizsgálati fogságban 

sa.... 

Veszedelmes lókötők 
a temesvári törvénvszék előtt 

Temesvár, április 0 

Az ujpécsi csendőrségnek tavaly 
nyáron hosszas nyomozás után si- 
került kézrekeriteni Stan János 
és Rusalin Radu janovai c 
gányok személyében a temesme- 
gyei sorozatos lólopások tetteseit. 
Majlátfalva, Fólya, Beregszé, Var- 
jas és Bresztovác községekben hó- 
napokon át tüntek el a jómódu 
gazdák istállóiból a lovak, de elő- 
fordult, hogy olykor 

János öt évet töltött már ember- 
ölésért a nagyenyedi fegyintézet- 
ben, mig Rusalin nevü mostohafia 
szintén ült egy évet lopásért. Ti- 
zenkétrendbeli betöréses lopással 
vádolva állottak tegnap a temes- 
vári törvényszék Hermann dr. 
tanácsa előtt. Mindketten tagadták 
a terhükre rótt büncselekményt és 
azzal védekeztek, hogy csak a bán- 
talmazás hatása alatt tettek a 
csendőrségen beismerő vallomást. 
Husznál több tanu vonult fel a bi- 
róság előtt, akik mind terhelően 
vallottak. Popescu ügyész su- 
lyos büntetést kért. A biróság Stan 
Sánost, mint visszaeső bünöst, há- 
rom évi fegyházra, mig Rusalin 
Radut másfélévi börtönre itélte. 

HUSVÉTKOR ORSZÁGOS NÉP- 

SZAÁMLALÁS LESZ. Bukarestből táv- 
iratozzák: A belügyminiszter elhatá- 
rozta, hogy az egész országban husvét 

első napján tartják meg a népszámlá- 
lást 

AMERIKA MEGMENTI A LEN- 

GYEL VALUTÁT. Varsóból jelentik: 

Amerika részéről Lengyelországnak 

nyuitandó hetvenmillió dolláros köl- 

csönt fele részben a valuta stabilizá- 

lására, fele részben pedig állami be- 

ruházásokra használják fel A zlotit 

az amerikai pénzügyi körök kivánsá- 

gára a dollárhoz viszonyitva kilenc: 
egy arányában stabilizálják. 

FORRONG ALBÁNIA TALAJA. 

Belgrádból jelentik: Az utóbbi napok- 

ban Albániából sok politikai menekült 
érkezett Belgrádba. Ezek között van 

Achmed Zogu volt három minisz- 
tere és Ali Ochri bég, aki Skutari 
városparancsnoka volt. Ochri bég el- 
mondotta, hogy ma Albániában csu- 
pán azoknak az élete van biztonságban, 

akik Achmed Zogunak feltétlen hivei 

A lakosság hangulata rendkivül elke- 
seredett. A hivatalnokok hat hónap 

óta nem kaptak fizetést és ezért csak 

igen kedvetlenül dolgoznak. Hire jár, 

hogy Amid Toptani bég holnap 

Párisból Belgrádba indul, hogy ott az 

albán ellenforradalmat megszervezze. 

Lógó has, ter- 

hesség, vándor- 

vese, hasmet- 

szés, vakbélmü- 

tétre 

haskötők 
DOBOS udvari szálltó 

Timisoara IV. 

kocsival 

együtt hajtották el a lovakat. Stan 
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serkesztőség és kiadóbívatal: 
vlala S51. Gheocghe (Szentgyörgy-töet A 

Teatonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-32 
Kladóhívatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakésa: 2-4 

lófzetés! árak: 

Egy honapra 60 lei, három hénaprs 
16 lei, félévre 300 lei, egy évre áőt 
el. Egyes szám ára 3 lel, az ókirély- 
ságban 4 lel, Magyarországon 2000 
kor.. Jugoszlávlában 1 dinár, Csek- 
ezlovákiában fél ck, Ausztriában n 
geres. 

elelős ezerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

A Magyar Dalárda 
jeles tehetségü mükedvelői gárdája 

ma ábprilis hó tizenhetedikén. husvétvasár- 

napján délután három órakor és este 

ölö kilenc órakor bemutatja Farkas Imre 

"nagy sikert aratott operettjét, Tul a 

npagy Krivánon. Mindkét előadás az 

erzsébetvárosi Michels (volt Novotny) 

M vendéglő megnagyobbitott szinpadán 

/ megy végbe. A próbák már javában 

folynak és bizonyos, hogy az előadás 

18 muüvészi élvezetet fog szerezni a közön- 

gnek. A darab főszerepei egytől- 

egyig kitünő kezekben vannak. An 

csurka Marit Udiczky Liubica ala- 

kitja, aki üde szopránjával, nagyszerü 

táncával és izléses játékával már meg- 

hóditotta a közönséget Kiss István 

szerepében Mihályfi Emil lép fel és 

bizonyos, hogy tisztán csengő tenorja 

kellő érvényesülésre talál. A darabban 

fellépnek még Berger Lonci, Mol- 

nár Magda, Sztaics Dusán, Cser- 

mák Lajos, Dittrich László, Ke- 

sztler Rudolft, Moser Róbert, 

Szegedi Rezső, akik a temesvári 

mükedvelői gárda ismert és tehetséges 

M tagjai. Minden magyar nézze meg a 

Temesvári Magyar Dalárda mükedve- 

iMlőinek előadását, mert nemcsak kifo- 
Msgástalan előadásban lesz része, hanem 

szolgálatot tesz a magyar ügynek is. 

" Jegyek elővételben Moravetz Testvérek 

M belvárosi könyvkereskedő cégnél kap- 

hatók. 

A KIRÁLY ALLAPOTA. Bukarest- 

böől táviratozzák: Ferdínánd király 

egészségi állapotáról tegnap a követ- 

m kező hivatalos orvosi jelentést adták 

ki: Őfelsége az éjszakát jobban töl- 

tötte. A broncho kulminális tünetei 

visszafeilődtek Az uralkodó hőmér- 

séklete csütörtökön este 37.5, pénteken 

36.4 volt. érverés 90, légzés 22. Bukarest 

ánrilis 8. déli tizenkét óra. . 

Virágvasárnap. A római ka- 
tolikus egyház holnap ünnepli vi- 

rágvasárnap ünnepét. És hevonula 
Jézus Jeruzsálembe, - mondja az 
Irás, - és az emberek virágot szór- 
tak az utjára és hozsannát. zenge- 
deztek. Ennek emlékezetére szen- 
teli az egyház a virágvasárnapot. 
A székesegyházban a nagymise 
délelőtt kilenc órakor kezdődik és 
azt Pacha Ágost apostoli kor- 

miányzó tartja, utána pedig barka- 
uőll szentelés lesz. Az egyes városré- 
szek templomaiban szintén kilene- 
m kor lesz a nagymise és a barka- 
* szentelés. - 

Hétfőn életbe lép az uj vámtarifa. 
a4 Bukarestből táviratozzák: A lapok 

értesülése szerint a pénzügyminiszter 

mnem várja be április huszonötödikét, 
1 hanem az uj vámtarifát a hivatalos 

lapban való megjelenés után, tehát 
1 már jövő hétfőn vagy kedden életbe 
e is lépteti. 

" - Husvéti szünet az iskolákban. A 

m temesvári tankerületi igazgatóság 
köz- 

li, hogy a husvéti szünet a kisebbségi 
tanintézetekben április hó tizennegye- 

dikétől április hó huszonnyolcadikáig, ; 

a román iskolákban pedig április hó 

tizenhetedizétől május hó másodikáig 

m tart. Április huszonnyolcadikán, illetve 
május másodikán a rendes tanitás 
iismét kezdetét veszi. 

tését. Rajna Rosenthal 

- Csernoch magyar hercegpri- 
más betegsége. Budapestről jelen- 
tik: Mint ismertetes. Csernoch 
János hercegprimás, aki egész té- 
len át betegeskedett, egészségének 
helyreállitása céljából nemrégen 
San Remoba utazott. A napokban 
olyan hirek érkeztek, hogy a her- 
cegprimás állapota rosszabbodott 
és azért Ernszt Sándor prelátus 
hozzáutazott. Ezt a hirt most ille- 
tékes helyről megcáfolják. Ma ér- 
kezett távirat szerint a hercegpri- 
más állapota javult és láz csak el- 
vétve jelentkezik. 

- Konferenciabeszédek. Az er- 
zsébetvárosi templomban egy hé- 
ten keresztül a férfiak részére tar- 
tott német konferenciabeszédek ma 
este érnek véget. A konferencia 
résztvevői ma meggyónnak és hol- 
nap reggel félkilenckor együttesen 
járulnak a szent aldozáshoz. 

- A román laptudósitók hangver- 

senye. A bánsági román laptudositók 

ma este tartják meg a Tiszti Kaszinó 

termében hangversenyüket, amelyen 

Niculescu Bassu és Filimon. 

a bukarestil román opera müvészei, 

valamint Ungár Boris és Henry 

Marcu szinmüvész lépnek fel. A 

hangverseny nagyszabásunak igér- 

kezik. Kezdete pont kilenc órakor. 

- Csak papok legyenek teologiai 

tanárok. Bukarestből táviratozzák: A 

szenátus tegnap ülést tartott, amelyen 

folytatták az egyetemi katedrák fel- 

állitásáról szóló törvényjavaslat vitá- 

ját. Clinciu nemzeti parasztpárti 

megszavazza a javaslatot. Pim e 

metropolita Kisenevben csak egy teo- 

logiai akadémia felállitását javasolja, 

mig az egyetemi fakultást Jasiban Ki- 

vánja létesiteni. Christea Miron 

patriárka az egyházi iskolák reorgani- 

zálását tartja szükségesnek és indit- 

ványozza, hogy teologiai tanárok csak 

papok lehessenek, nehogy atheistáknak 

ismert tanárok kerüljenek erre a ka- 

tedrára. 

- Olaszország uj párisi követe. 

Párisból jelentik: Manzoni, 

Olaszország uj párisi nagykövete. 

tegnap érkezett meg a francia fő- 

városba és tisztelgett Briand 

külügyminiszternél. 

- Uj nyomozás az aninai gyil- 

kosság ügyében. Anináról jelentik: 

Hendrich Antal bányaigazgató 

gyilkosainak nyomát még mindig 

nem sikerült megtalálni. Fronia 

és Bratoiu temesvári detek- 
tivek már visszautaztak Temes- 
várra. A Resica-müvek igazgató- 

sága most azzal a kéréssel fordult 

Liuba Valér dr. prefektushoz, 
hogy küldje Aninára teljesen uj 
nyomozás inditására (utu Atha- 
nász detektivfőnököt és Plank 

Erigyes rendőrkomiszárt. A Re- 
sica müvek igazgatósága százezer 
lei jutalmat tüzött ki a tettesek 
nyomravezetőinek. 

" A Gerson-étterem április else- 
jén nyilt meg a gyárvárosi Coronini- 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. Vasár- és ünnepnapokon dél- 
előtt 11-1/,2 óráig uzsonnahang- 
verseny. 

- Mükedvelői előadás Resicán. 
A resicai református nőegyesület 
mükedvelői husvét vasárnapján 
előadják Harsányi Zsolt kitü- 
nő vigjátékát, a Noszthy fin esetét 
Tóth Marival. 

- Rajna Rosenthal kitöltötte bünte- 
Gyula 

bankigazgatót a temesvári hadbiróság 

Popescu Kornél gyárvárosi rend- 
őrkomisszárius feljelentésére negy- 
ven napi fogházra itélte. Rajna tegnap 

kitöltötte negyven napos büntetését és 

elhagyta a katonai fogházat. 

* Hamiskártyás orvos van, de 
hamisan játszó rádió készülék nincs 
a Rádió- Technikánál, Timisoara, I., 
Szentgyörgy-tér. 

Járdára köpködni tilos. Buda- 
pestről jelentik: Budapesten más 
külföldi metropolisok mintájára 
fokozott mértékben akarják bizto- 
sitani a járdák tisztaságát. Azért 
néhány nap mulva megjelenik a 
rendőrfőkapitány rendelete, amely 
az utcán a köpködést megtiltja. A 
rendelet betartására a rendőrök 
fognak felügyelni, akik fizetési 
blokkot kapnak. A köpködőket öt 
pengő pénzbirsággal sujtják és azt 
rögtön be is hajtják rajtuk. 

- A Gyárvárosi Zene- és Dal- 
egylet április hó 10-én, délután 4 
órakor, egyleti helyiségében, (Gyár- 
város, Coronini-vendéglő, I. eme- 
let) tartja meg rendes évi közgyü- 
lését. / 

- Vigyázatlanság okozta az 
olasz repülőkatasztrófát. Rómából 
jelentik: De Pinedo repülő távirati- 
lag jelentette, hogy elégett gépé- 
nek katasztrófáját egy fiatal me- 
ehanikus vigyázatlansága okozta. 
Ez megcáfolja egyeseknek azt a 
véleményét, hogy antifascista me- 
rényletről lett volna szó. Amerika 
római nagykövete De Pinedo re- 
pülőgépének amerikai területen 
raló elpusztulásáért táviratilag 
részvétét fejezte ki Mussolini- 
nek. Mussolini utasitására. De Pi- 
nedonak elküldik a Milano S-55 
vizirepülőgépet, mely ugyanolyan 
szerkezetüű, mint az elhamvadt 
Santa Maria. A repülőgépet Ge- 
nuában hajózzák be és az New- 
vorkba április 30-án érkezik meg. 

" Mint a rumburgi vászon Lei 48 
csak Neufeld fiókjában, Skudier tér 2. 

- Női holttest a vasuti sineken. 
Vojtek és Birda állomások között 
a vasuti pályán teljesen összeron- 
csolt női hullát találtak. Az illető 
harmincöt-negyven esztendős lehe- 
tett és ruházata után itélve föld- 
mivesasszony volt. Zsebeiben sem- 
miféle igazoló irást nem találtak. 
A vizsgálat feladata lesz kideri- 
teni, hogy véletlen baleset vagy 
pedig öngyilkosság esete forog-e 
fenn. 

" Vatapaplanok Lei 570 volt 050 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

- Két villamos ütközői között. 
Golarie János villamos kalauz. 
aki a tizenkilences számu villamos 
Vocsin teljesített sz lgálatot. teg- 
nap délelőtt a Preyer-utcai kitérő- 
nél össze akart kapcsolni egy pót- 
kocsit egy motoros kocsival. Köz- 
ben azonban az ütközők közé ke- 
rult, melyek felső testét össze- 
nyomták. A mentők sulyos sérülé- 
sekkel a kórházba szállitották. 

* Táncszenzáció a Lloyd Taver- 
nában. Medgyesy-duó az originál 
Blackbotton, a 2 Kamerad ekszcen- 
trikus duó, Szécsy lrén tangó, Kassay 
Mici és Mata Stella klasszikus tán- 
caival. 

- Halálra forrázott kisleány. 
Vizesdia községből jelentik: Li- 
pet Jánosné háza udvarán szap- 
pant főzött, majd pedig a forró fo- 
lyadékkal telt katlant a földre ál- 
litotta. Mialatt bement a házba, 
egyéves kisleánya, Irma, a katlan 
közelébe tipegett és beleesett. A 
megrémült anya gyermekét telje- 
sen leforrázva huzta ki a forró fo- 
lyékony szappanból. A szerencsétlen 
leányka másnapra meghalt. A sze- 
rencsétlenség ügyében a vizsgálat 
megindult. , 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

BERNÁAT 
konfekció üzletben 

Józsefváros, Kossuth Lajos-u. 

Konyhaberendezések, alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 
rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 
Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 
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- Ezgyházi zenemüvészet. Járosy 

Dezső. pápai kamarás, a temesvári 

székesegyház karnagya most adta 

közre egyházzenei folyóiratának har- 

madik számát, melynek tartalma a 

következő: Időszerü kérdések: Járosy 

Dezső, A falu kórusánalkk egyházzenei 

reformja. Népének: Járosy Dezső, A 

szentbeszéd léneke. Orgona: Geyer Jó- 

zsef, Az orgona és orgonálás története 

III. A budapesti ferencrendiek templo- 

mának uj orgonája (képpel) A. folyó- 

irat hat számára szóló előfizetés 140 

lei. Mutatványszámot készséggel küld 

a kiadóhivatal (Temesvár, Papnevelő- 

intézet). 

Nem kell Önnek Párisba 

utaznia, mert Párisról mindent el- 

mond Fekete Tivadar jövő ked- 

den este féltiz órakor a Lloyd- 
klubban. Beszél a párisi nőkről és 
a párisi szerelemről. Azon két óra 
alatt, amig Párisról beszél, a hall- 
gató közönség 
Párist nőivel, müvészetével, iror 
dalmával, politikai életével, sze- 
relmeivel, egyszóval mindent. 
Váltsa meg mindenki a jegyét sür- 
gősen. Jegyek Löblnél. 

* Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

- Veszedelmes ital. Faragó 
Mihály hat esztendős kisfiu Ujki- 
sodán szülőinek a 10. utcában levő 
lakásán véletlenségből kőszódaol- 
datot ivott. A mentők sulyos bel- 
ső sérulésekkel a gyermekkórházba 
szállitották. 

* Crepp de Chine Lei 480 volt 050 
csak Neuleld fiókjában, Skudier-tér 2. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Plavosin Felicia, Rotar Toma. Meg- 

haltak: Pavlovits Károly 63, Puskás 

Mihály 73, Baialici Mária 18, Weisz 

Lipót 75 éves korban. ; 

* Finom szövetek Lei 350 volt 650 
csak Neufeld fiókjában, Skudier tér 2. 

Kövér ember - 
beteg ember. 

Az elhizás, vagy a tulsígosan nagy- 
foku táplálkozásnak, vagy - mint 
altalában mondani szokás - hajlam- 
nak a következménye. 
Az elhizás nem tekinthető csupán 

szépséghibának. Az elhizás beteges 
jelenség. Az egyes szervek a zsir fel- 
halmozódáés következtében funkciójuk- 
ban akadályoztatnak, vagy teljesen 
munkaképtelenekké válnak. 
belsejében a vérkeringési szervek és 
közülük főleg a sziv azok, amelyek 
az elhizás által müködésükben zavar- 
tatnak. A sziv müködését a testi 
megerőltetések befolyásoljék. Az elhi- 
zás az által is nagy és veszedelmes 
akadályokat jelent, hogy egy korai 
ütőér elmeszesedésnek az okozoja, ami 
által az erek falai rugekonyságukból 
veszitenek. Az elhizás a tüdőmüködést 
is nagy fokban károsan befolyásolja, 
mivel a felhalmozódott zsir a rendes 
legzést akadályozza. 
Az elhizással szorosan kapcsolat- 

ban all az emésztőszerveknek a meg- 
betegedése. Igen gyakori az elhizók- 
nál a bélrenyheség, talpsülyedés, 
köszvény és az elhizás altal a nemi 
szervek is szenvednek funkciójukban. 
Elfáradás, álmatlanság, minden testi 
és szellemi munkához való kedvet- 
lenség, apathia szoktak az elhizásnak 
gyakori következményei lenni. 

Ezért igen ajánlatos a soványitó 
kura alkalmazása. Az ilyen kura az 
embert megszabaditja a fenti kelle- 
metlenségektől, különösen ha teljesen 
artalmatlan, jól megválasztott sová- 
nyitó szert alkalmaznak. 

Ilyen a legujabban feltalált sová- 
nyitó szer a párisi Jodillon-golyócska, 
mely az egészséget nem veszélyezteti, 
a hatása páratlan anélkül, hogy kelle- 
metlen utóhatása lenne. 

Fő szétküldési hely Románia részére : 

Dr. BIRÓ gyógyszertár CLUJ. 

Egy doboz ára 150 Lei. 
Kérjen prospektust. 

meg fogja ismerni 

A test 
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mérkőzést a TAC megóvta azon az 
alapon, hogy a Kinizsi csatársorá- 
han szerepelt Teleky, aki ebben 
a szezónban az aradi munkáscsa- 
pátban már játszott bajnoki mér- 

4. oldal 

Raktárnoki vagy ehhez hasonló állást keres volt dohánygyári aluszt. Cim Mészáros János 
Eötvös-utca 28. 

2lGivészet S5net 
Az idei Beethoven-ünnepségek soro- 

zatában méltó helyet foglal el a Zene- 
Száraz dada kitünő éves bizonyitványokkal 

kisebb gyermek mellé állást keres április 
5-re. 

Temesvári Eiső és 333 (Old Boy)- 
barátok Társasága hétfői kamarazene- Temesvári Bank kombinált mérkőzése. kőzáést. lögte ekel „Megbizható jeligére a ki 

estéje, amelynek szinhelye a kamara-Szombaton délután rendkivül érdekes , 
, . , / c Z .. - - " 

zenére kiválóan alkalmas Bergmann- sportesemény fog a Patria-pályán le- t "Gól , Bugél Jenő néepszerü Hézvezeténő, ki a háztartás minden ágában 
les . olittatni. Ekkor áll ugyanis ki a Sportlapja, a nemzetközi mérkőzé- járias, jól főz s kisebb gyermekek gon- szalon lesz. A Tomm-vonósnégyes és onyolittatni. e gyanis k PJa: dozesát is vállalja, állást keres. Megke sek megkegzdésével, husvét utáni 

kedden, április 19-én ujból megje- 
lenik. Szenzációja a „Gól-nak ere- 
deti amerikai sportregénye: A cen- 
tercsaljár szerelme, mely elejétől 
végig izgalmas és érdekfeszitő. l- 
ső fejezetének cime: Az eltünt bal- 
összekötő. 

lamint vasárnap körmérkőzést ren- 

33 (Old Boy) csapat a Temesvári Első 

és a Temesvári Bank kombinált csapa- 

tával barátságos mérkőzésre. A' mér- 

kőzés iránt már eddig is nagy érdeklő- 

dés mutatkozik. ! 

Balázs Emil dr. a nagy zeneköltő há- 
rom remekmüvét adják elő. Igen mér- 

sékelt helyárak. Tagok részére jegyek 
80 és 60 leiért a Bánátnál. 

A dal interpretálásának legnagyobb 

mestere fogja győzedelmes müűvészetét Körmérkőzések. A Polytechnika, 
e hó 24-én a Tiszti nagyter itapid, Banatul és TMTE ma, va- 
mében ragyogtatni. Steiner Ferenc 1 ; 

séseket „Szorgalmas" jeligée a kiadóba 
kérek. 

Lakas 

Butorozott szoba különbejárattal azonnalra 
vagy későbbre kiadó. Megkereséseket ,Er- 
zsébetváros" jeligére kérek a kiadóba. Kasziné 

Modern 2 szobás lakás kerestetik julius vagy 
kamaraénekes adja ezen az estén a deznek. Ma délután a körmérkő- le aa jááplatokai "Kényelmes Zenebarátok Társaság rendezésében zés elődöntőjét játszák le a TMTE- 
egyetlen dalestélyét. Az érdeklődés pDályán. Előmérkőzésként a Bana- Mozi 3-4 szobás lakást keresek a nyári hónapokra Vadászerdei uton. Ajániatokat „Nyaralás máris oly nagy. hogy sietni kell a tul kerül össze a TMTE-vel. A maemmvzssmazrzzeon jeligére a kiadóba. jegyeket a Bánátnál biztositani. Polytechnika a Rapiddal áll szem- Müsor : " Freund Leó önálló zongoraestélyét ben. Semmi kétség aziránt, hogy a Adás-vétel 
csütörtökön, április 28-án tartja saját mérkőzést a Belvársoi mozi: Szombaton: Götz von Polytechnika nyeri : .. Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros i 
kamaratermében. Müsora: Bach: Prá- meg. Berlichingen. Str. Cor. Bredi 2.I.3 ludium tés Fuga. Chopin: h-moll szo- ÖÓvás a Kinizsi-TAC érkőzés Gyárvárosi mozi: Szombaton: A ma- or Erdiceanu 2 

náta. Volkmann - Fischhof: Walzer. s etkozés haradzsa kedvenc háremnője Amtik mapsstámláju szákei keresek megvés Lhevinne: Humoresk. Liadow: Zenélő en. Az elmult vasárnapon meg- telre. Ajánlatokat „Antik" jeligére a kiadoóba a ; tartott Kinizsi TAC bajnoki mér- Mehalai mozi: Szombaton: Csákó és óra, Westerhout: Ball denfans, Liszt: ajhoki Fiatal japán selyem pincsit keresek meg kőzés tudvalevőleg 6: 3 arányban a kalap. ! 
dur Polonaise. Jegyek Bánátnál. ö al vőleg 6 ) arányban a vételre, Ajánlatokat „Állatbarát" jeligére a Kinizsi győzelmével végződött. A ! - kiadóba. 

Benzin malom teljes berendezéssel, 12 ló- 
erős, 2 kővel, egy trierrel és egy kukorica- 
csutka darálóval, szabadkézből, elhalálozás 
folytán, eladó Dumitru Sida Mosnita ; Müsor: A 44 szám. 521) 

Szombaton délután ötkor: Asszony- P 6é ám. 

E 

Szombaton este félkilenckor: Fehér „R E R IZ rttántéle egér. 

Vasárnap délután 

vacska. 

Vasárnap délután hatkor: Nem nő- 

sülök. 

Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
csón, kedvező feltételekkel kapható Fried 
rich Testvérek Timisoara. (399e) mii 

Egyszázezer leiel társulnék bármilyen válla- 
lathoz. Megkereséseket „Társulás'? jeltgére 

MEGJELENT. Ár- háromkor: 

A . : a kiadóba. 
Vasárnap este kilemeker: ehér Kapható az összes hirlapárusitó helyeken. egér. K : ; 1 . i Hétfőn este: Román előadás. Ára nagy regénymellékletével együtt i0Lei Meghivó 

- a Bánáti Szanatorium R.-T. timisoa- 
rai bejegyzett cégnek 1927 április 

, . , - 20-án d. e. 11 órakor az intézet he- 
Gpró detéseg lyiségeiben (Timisoara HII., Str. Odo- 

e bDescu 2) megtartandó 

4. rendes közgyülésére. 
Napirend: 1. A jegyzőkönyvvezető ri 

és hitelesitők kijelölése. 2. az igazga- 
tóság jelentése. 3. A mérleg- és nye- 

reség- és veszteség-számla beterjesz- 
tése 1926. évről. 4. A felügyelőbizott- 
ság jelentése. 5. A felmentvény meg- 
adása. 6. A felügyelőbizottság meg- 
vaálasztása. 7. Esetleges inditványok. 
Figyelmeztetjük a t. részvényeseket, 
hogy az alapszabályok 19. pontja ér- 
telmében csak azok jogosultak a köz- 
gyülésen megjelenni és szavazni, akik: 
részvényeiket 3 nappal a közgyülés 
előtt az intézet pénztáránál III., Strada 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

3 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. a 

Házasság 
[ z z 

Teljesen árva urileány vagyok, férjhez men- 
nék olyan uriemberhez, aki nemannyira ho- 
zományra mint szerető jó feleségre vágyik. 
Szives leveleket „Nehéz élet" jelige alaít a- 

Varrógép 
Grammophon kiadóhivatal továbbit. 

Vidéki kereskedő, üzlettulajdonos, nősülne. 
Hölgyek 25-80 év körüliek, kik szerető jó 
feleségek tudnának lenni, irjanak „Nem 
bánja meg" jeligére a kiadóba. ' 

Motor-kerékpár 
legolcsóbban KATZKY-nál Timisoara, Str. Merczy 10. 

Alkalmazás Ödobescu 2. letétbe helyezték. 
Mérleg-számla 1926. dec. 31-én: 

Vidékre mindenes szakácsnő kerestetik azon- Pénztárkészlet 10.978 -, ingatlanok 
nali belépésre. Cim a kiadóban. 

7,203.150.83, Berendezés 3.354.340 06, 
Anyagok 214.809 50, Alapitasi költség. 
100.000-, összesen 10.883.278 Lei 
39 bani. Alaptőke 7,500.030-, Hi- 
telezők 3,250.576731. Nyereség: Nye- 

Malomszakmában jártas könyvelő vidékre 
kerestetik Ajánlatokat kérek „Malom" jeli- 
gére a kiadóba. 

Kifutóleány 

Viszont eladóknak nagy engedmény. 
tetre felvétetik Weisz kézimunka-. 1 

Kedvező fizetési feltételek. 

üzlet iókjában Mereyn 6. (522) reségáthozat az 1925. évről 40.553-48, 
. " .e... . . . ; Há k 1926. évi nyereség 83.14860, össze- 

Primária Municipiului Timisoara. Allási keres sen 132.70208. Összesen 10.883,278 
Anyahelyettes, házvezetőnő, társalkodónő, Lei 39 bani. 

Veszteség- és nyereség-számla 1926. 
december 31-én: Általános költségek 
3,87182207, Adó 47.475 -, Fizetesek ; 
392.584-. Nyereség: Athozat az 
1925 évről 49.553 48, 1926 évi nyere-- 

esetleg üzletben elárusitónő szeretne lenni 
intelligens nő. A magyar és román nyelvet 
szóban és irásban birja. Nem annyira fize- 
tésre, mint jó bánásmódra reflektál. Cime: 
Károlyi Erzsébet, Orsova, Str. Decebal 2. 

No. III. 8867-1927. Dp. 

Publicatie de Hicitatie 
Primária municipiului Timisoara doreste sá inchirieze restau- 

rantul Báilor de plajá pe un termen de 5 ani incepánd cu data 
de 1 Maiu 1927. 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező hi- 
vatalnok állást keres. Szives megkereséseket 
„Gyakorlott" jel gére a kiadóba. 

Festék- és olajszakmában jártas segéd állást 
keres azonnali belépésre. Szives megkeresé- 
seket „Festék" jeligére a kiadóba. ; 

ség 83.148160, összesen 132.70208. 
Végeredmény 4.444.583 15. Athozat az 
1925 évről 49.553:48. Brutto nyere- 
ség 4,395.029.67. Össz. 4,444.583 15. 

Az igazgatóság. In acest scop prin prezenta se publicá o a doua licitatie cu 
termen de 15 zile pe data de 27 Aprilie 1927 ora 10 a. m. 

Licitatie publicá se va tine iu biroul Serviciului economic al 
municipiului (Primária camera 44), in conditiunile stipulate in caetul 
de sarcini si in conformitate cu art. 70-80 ai Legei asupra conta- 
bilitátii publice. 

Armatori vor prezenta la licitatia publicá ofertele semnate, in- 
chise, sigilate si provázute cu o garantie de 25.000.- Lei in nu- 

Három nap alatt szállítunk 
I-a rózsaburgonyát 

vagontételben, 

márar sau efecte de stat. 
In ofertá se va mentiona, cá amatorul cunoaste caetul de 

sarcini si il acceptá neconditionat. 

Timisoara, la 5 Aprilie 1927. 

; vetőmag céljára garantált tiszta fajminőséget, : 

étkezésre válogatott nagy darabokat, vagy vegyesen. 

GABONAKERESKEDELMI TÁRSASÁG 
TIMISOARA, L Str. Alexandri (Hunyadi-utca) 8. 

eilefon 22-92 sürgönycim: „GABONA" (83)) só1 Primaria Municipiului 
Tim soara. 1593 

eN.nvamda Timisozra Felelős kiadó. VARNAY ELEMÉR a;


